
 

MINI 
sajtóinformáció 
 
2021. július 8. 

 

 

 

A háromajtós MINI, az ötajtós MINI és a MINI Clubman opcionális 

extrafelszereltségeket egyesítő palettáján egy olyan új stíluselem vált elérhetővé, 

amely egyedülálló a kisautók mezőnyében. A MINI oxfordi gyárának innovatív 

karosszériafényezési folyamata lehetővé teszi, hogy a kiválasztott négykerekű 

kedvencek teteje háromárnyalatú, színátmenetes fényezést viseljen, még tovább 

nyomatékosítva a brit prémiummárka összetéveszthetetlen, egyedi stílusát. 

A MINI történetében évtizedes hagyománya van a sokszínűségnek. A tető 

kontraszt-fényezése először a klasszikus Mini hamisítatlan kisugárzását erősítette, 

a modern MINI világpremierje óta eltelt húsz évben pedig nem csupán a tető, de 

megannyi karosszéria-kiegészítő alkatrész végtelen színezési lehetősége 

gondoskodik arról, hogy az egyes MINI modellek még inkább kitűnjenek a 

tömegből. A Multitone Roof színátmenetes tetőfényezéssel a négykerekű 

kedvencek személyre szabhatósága most újabb szintre lép. A MINI oxfordi 

gyárának innovatív, nedves fényezési folyamata most először teszi lehetővé, hogy 

a háromajtós MINI, az ötajtós MINI és a MINI Clubman teteje háromárnyalatú, 

színátmenetes fényezést viseljen. 

Az innovatív tetőfényezés úttörője a tisztán elektromos meghajtású MINI Cooper 

SE (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 15,2 – 17,6 kWh / 100 km; kombinált 

energiafogyasztás (NEDC): 14,9 – 16,9 kWh / 100 km) volt. A Multitone Roof 

színátmenetes tetőfényezés első ízben a brit prémiummárka zöld újdonságához 

megrendelhető MINI Electric Collection részeként vált elérhetővé. A háromajtós 

MINI, az ötajtós MINI és a MINI Clubman új nemzedékének világpremierje óta a 

Multitone Roof színátmenetes tetőfényezés – amely világszerte egyedülálló a 

sorozatgyártásban kínált autók mezőnyében – az opcionális extrafelszereltség 

részeként már a három újdonsághoz is megrendelhető. 

A Multitone Roof színátmenetes tetőfényezés a szélvédőtől egészen a hátsó 

légterelő szárnyig nyúlva kínálja a San Marino Blue, a Pearly Aqua és a Jet Black 

árnyalatok harmonikus, egymásba tetsző átmenetét. Az egyedülálló tetőfényezési 

megoldás az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető panoráma 

üvegtetővel és tetősín-párral is könnyedén észrevehető. A három árnyalatot úgy 

választották ki a tervezők, hogy azok a háromajtós MINI, az ötajtós MINI és a MINI 

Clubman szinte összes elérhető karosszériafényezési lehetőségével 

harmonizáljanak. 

HÁROM SZÍN, HÁROM TETŐ, VÉGTELEN 
SZEMÉLYRE SZABHATÓSÁG: A MULTITONE 
ROOF SZÍNÁTMENETES TETŐFÉNYEZÉS 
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Mint ilyen, a Multitone Roof színátmenetes tetőfényezés az összes 

karosszériafényezési árnyalattal párosítható, kivéve a Chili Red metál, a British 

Racing Green metál és a MINI Clubman kiváltságaként megrendelhető Indian 

Summer Red metál árnyalatokat. 

A tető kontraszt-fényezése még inkább kiemeli a MINI jellegzetes, hármas 

osztását: a karosszéria, az ablaksáv és a tető szinte párhuzamos, vízszintes 

vonalvezetése a márka egyedülálló stílusjegye. A tetőfényezés a MINI ügyfelének 

személyes preferenciáit tükrözi. A fehér, a fekete és az ezüst árnyalatú 

tetőfényezés modellváltozattól függően, gyárilag felvitt kiegészítőként érhető el az 

opcionális extrafelszereltség részeként. A MINI John Cooper Works modellekhez 

vörös árnyalatú tetőfényezés is megrendelhető. Sőt mi több, az eredeti MINI 

tartozékok részeként számos különböző tetőfényezési minta – például a brit zászló 

motívuma vagy versenyzászló-motívum – is elérhető utólagos extraként. 

A tetőfényezési lehetőségek listájának bővítését a MINI oxfordi gyárában 

bevezetett új, innovatív karosszériafényezési folyamat tette lehetővé. A fényezők 

először a halvány Pearly Aqua árnyalatot viszik fel a kiválasztott modell tetejére, 

majd második lépésként a San Marino Blue és a Jet Black árnyalatok következnek 

áttetsző stílusban, a tető szélvédőhöz közeli, illetve hátsó légterelő szárnyhoz 

közeli részén. A „Spray Tech” névre keresztelt új karosszériafényezési technikát a 

MINI tökéletesen integrálta oxfordi gyára tömegtermelési folyamatába, a 

folyamatosan változó fényezési körülmények miatt azonban előfordulhatnak enyhe 

eltérések az egyes tetők mintázatában. Mindez azt eredményezi, hogy a Multitone 

Roof színátmenetes tetőfényezéssel ellátott MINI modellek mindegyike már 

gyárilag egyedi fényezést visel. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2020-as pénzügyi évben 5,222 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség, a beszállítói hálózattól kezdve, a 
sorozatgyártáson keresztül, egészen a termékek életciklusának végéig. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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